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Zengin bir adamin U¢ oglu vardi. Adam ihtiyarlayinca
cocuklarini gagirdi. Servetini esit bir sekilde bolustir-
du. Bir elmas yuzuk birakh. Adam ¢ocuklarina:

- Yapacagi iyilikte kardeslerine Ustin gelene bu
yuzugu verecegini soyledi. Cocuklar tesekkir ederek
ayrnldilar. Bir sure sonra babalan onlan tekrar gagirdi.
Elmas yUzUglu almaya hak kazanmak igin ne gibi isler
yaptiklarini anlatmalanni istedi. En buyik oglu:

- Ticaretle ugrastim. Cok miktarda mal aldigim halde
kimse benden senet istemiyordu. Herkese guven
verdim, dedi. Bunun Uzerine baba:

- Elmas yUzUgUu almaya hak kazanamadin. Zira sen,
her insanin yapabilecegi seyleri yapmigsin. Daha
sonra ortanca oglu s6z aldi:

- Bir seferinde, derin kuyuda bogulmak Uzere olan bir
¢ocuk gordum. Suya atildim. Cocugu boguimaktan
kurtardim. Bunun Uzerine baba:

- Bu yaphgin ¢ok gizel. Ancak sen, herkesin yapmak
zorunda oldugu bir isi yapmigsin. Bu sebeple elmas
yuzigu kazanamadin. Yasca en kigukleri:

- Benim bir dugsmanim vardi. Elinden gelse beni
oldiurecekti. Bir gun diusmanim olan kisiyi aglik ve
susuzluktan 6lmek iUzere iken bir agacin altlinda
vzanmis gordum. Ben bunu gorince, hemen yanina
kostum. Kendisine yemek ve su verdim. Butin gece
basinda nobet tuttum. Bunun izerine baba:

-lyilik yaparak diismanini kendine sevdirmissin. Boyle-
ce imtihani sen kazandin. Yizik ancak sana layiktir.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1. Baba, ¢ocuklarini neden imtihan etmis?

Gunin Ozdeyisi

Anlamini bilmediginiz kelimeleri sozlukte bulup
yaziniz, cUmle iginde kullaniniz.

Verilen kelimelerle bir 6yku olusturun.

Sis — sabah - araba - okul — bahge
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MATEMATIK — FEN BILIMLERI — SOSYAL BILGILER

Verilen bélme islemlerini yapiniz.
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Verilenlere gore arabalar arasindaki hareket iligkisini
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